
ATA DA SESSAO PUBLICA DE CREDENCIAMENTO DE 
QUADRILHA JUNINAS - EDITAL 001/2024/SECULT/PMCG

AO DIA DEZ DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, AS DEZ HORAS DA 
MANHA. NO AUDITORIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DE CAMPINA 
GRANDE - PB, LOCALIZADO NO PARQUE DO AQUDE NOVO, S/N, CENTRO, 
CAMPINA GRANDE - PB, REAL1ZOU-SE A SESSAO PUBLICA DE 
CREDENCIAMENTO DE QUADRILHA JUNINAS - EDITAL 001/2024/SECULT/PMCG. O 
PRESIDENTS DA COMISSAO DE CREDENCIAMENTO HIURY GUSTAVO INICIOU A 
SESSAO ABRINDO OS ENVELOPES DAS QUADRILHAS INSCRITAS, A SABER: 
BAIAO D2, ARRAIA DO 40, FILHOS DE CAMPINA, EXPRESSAO JUNINA, MOLEKA 
100 VERGONHA, ARRAIAL EM PARIS, ROJAO DO FORRO, MISTURA GOSTOSA, 
ESCURREGA MAI NUM CAI, CESTINHA DE FLORES E FLOR DE LAMPIAO. APOS A 
ABERTURA DOS ENVELOPES, OS MESMOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 
ANALISE PELOS SERVIDORES CARLOS ABDALLA, DANILO, RODRIGO, LUIZ, 
BEATRIZ, KYARA E O PROPRIO PRES1DENTE, HIURY. COMO RESULTADO DA 
ANALISE DOCUMENTAL, FORAM DECLARADAS HABILITADAS AS SEGUINTES 
QUADRILHAS JUNINAS: ARRAIA DO 40, FILHOS DE CAMPINA. EXPRESSAO 
JUNINA, MOLEKA 100 VERGONHA, ARRAIAL EM PARIS, ROJAO DO FORRO, 
MISTURA GOSTOSA, CESTINHA DE FLORES, ESCURREGA MAI NUM CAL A 
SESSAO FO1 SUSPENSA EM COMUM ACORDO COM A ASSEMBLEIA PARA 
APRESENTAQAO DE DOCUMENTAQAO SUPLEMENTAR DAS QUADRILHAS: FLOR 
DE LAMPIAO E BAIAO D2. DEVENDO SER RETOMADA NA PROXIMA SEXTA- 
FEIRA, 12 DE JULHO DE 2024, AS 1 OH HORAS DA MANHA, NO MESMO LOCAL.

SAO. SEGUE A ASSINA1

ERIK CRISTOVXO ARAUJO D^

DENNISSON CUNH/y<^PRESENTANTE DA BAIAO D2

MARIA SILVA FREITAS - REPRESENTANTE DA CESTINHA DE FLORES

AOS DOZE DIAS DO MES DE JULHO DE 2024, EM PROSSEGU1MENTO A SESSAO 
SOLENE O PRESIDENTE DA COMISSAO HIURY INICIOU A VER1FICAQAO DA 
DOCUMENTAQAO SUPLEMENTAR DAS QUADIRLHAS FLOR DE LAMPIAO E BAIAO 
D2. APOS ANALISE FORAM HABILITADAS AS QUADRILHAS JUNINAS: FLOR DE 
LAMPIAO E BAIAO D2. EM SEGUIDA, COM TODAS AS INSCRITAS HABILITADAS, 
PROCEDEU A COMISSAO COM A REALIZAQAO DO SORTEIO. COMO FORMA DE 
CLASSIFICAQAO ENTRE AS QUADRILHAS JUNINAS HABILITADAS, RESULTANDO 
A SEGU1NTE ORDEM: 1 - MOLEKA 100 VERGONHA, 2 -BAIAO D2, 3 - ARRAIAL EM 
PARIS, 4 - FILHOS DE CAMPINA, 5 - ESCURREGA MAI NUM CAI, 6 - ROJAO DO 
FORRO, 7 - EXPRESSAO JUNINA. 8 - ARRAIA DO 40, 9 - FLOR DE LAMPIAO, 10 - 
CESTINHA DE FLORES, 11 - MISTURA GOSTOSA. NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR, FOI A SESSAO DECLARADA COMO ENCERRADA PELO PRESIDENTE DA 
COMISSAO. SEGU£ A ASSINATURA DOS PRESENTES:

RAUJO DE MELO - REPRESENTANTE DA MOLEKA



REPRESENTANTE DA MISTURA

GOSTOSA^

DA FLOR DE

LAMPIAO

LUI

KYARA CHRISTIAN DA CUNHA PEREIRA - SECRETARIA DE CULTURA

DE ALr DA NETO - SECRETARIA DE CULTURA

SANTOS COSTA - REPRESENTANTE

RENATO CARLOS DA SILVA - REPRESENTANTE DA MISTURA GOSTOSA 

JE^kSON

iUSTDWO BEZERRA FONTES - SECRETARIA DE CULTURA

RODRIGODE A^TJJO SILVA - SECRETARIA DE CULTURA

MATEUS PEREIRA DE ALMEIRA - IMPRENSA DA SECULT

BEATRIZ-AUGUSTA COSTA VIEIRA - SECRETARIA DE CULTURA

ESQU

DANILO DO NASCIMENTO MARQUES - SECRETARIA DE CULTURA

CARLOS ABDALLA - SECRETARIA DE CULTURA

HANNIERY

SANDRO DO NASCIMENTO SANTOS - REPRESENTANTE DA EXPRESSAO JUNINA

iUoXxxJlSUck (2>Jk)CV
MARICELIA MARQUES SILVA - REPRESENTANTE ESCURREGA MAI NUM CAI

JAl^DERSON OLIVEIRA LIMA - REPRESENTANTE DA ARRAIAL EM PARIS

HEVERTON RAFAEL SANTIAGO CANDIDO

RODRIGO DE LIMA WANDERLEY - REPRESENTANTE ARRAIA DO 40

DEUSDETE DIONISIO TAVARES - REPRESENTANTE FILHOS DE CAMPINA

WENIA KELLY DE ASSIS OLIVEIRA ALVES - REPRESENTANTE RO.IAO DO FORRO


